
ZÁPIS

ZE ZASEDÁNÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ

konané dne 23.2. 2018 ve 12:00 hod. v zasedací místnosti rektora

Přítomni: 10 (dle prezenční listiny)

Omluveni: 5

Hosté: 1

Program 4. zasedání Rady:

1. Zahájení a schválení programu zasedání.

2. Projednávání a schvalování studijních programů, které budou předloženy k akreditaci Národnímu

akreditačnímu úřadu pro vysoké školství (dále NAÚ).

3. Různé.

Průběh zasedání Rady:

1. Zahájení a schválení programu zasedání

Předseda Rady prof. Melzoch zahájil zasedání a seznámil Radu s programem zasedání.

Usnesení: Rada schvaluje program zasedání.

Výsledek hlasování: 10 – 0 – 0 (pro-proti-zdržel se)

2. Projednávání a schvalování studijních programů pro akreditaci na NAÚ

2.1. Prezentace fakultních studijních programů navrhovaných ke schválení Radou (Ing. Kavalcová)

 stručná rekapitulace historie schvalování záměrů studijních programů,

 fakulty a jejich studijní programy v číslech,

 tabulkové zpracování navrhovaných studijních programů za jednotlivé fakulty a vyznačení změn 

oproti původnímu záměru (číslo studijního programu, název studijního programu, návrh garanta, 

návrh zástupce garanta, podíl jednotlivých oblastí vzdělávání v %).

2.2. Projednání a schválení studijních programů navrhovaných k akreditaci

a) Vědecká rada FCHT navrhla dne 15. 2 2018 rektorovi předložit Radě ke schválení podkladové 

materiály k 15 studijním programům pro jejich akreditaci, z toho 7 bakalářských a 8 navazujících 

magisterských studijních programů.

Děkan FCHT prof. Bouzek okomentoval formální změny návrhů studijních programů oproti 

původním záměrům. Informoval o připravovaném habilitačním řízení Ing. F. Lankaše, Ph.D. a Dr. 

Ing. V. Fíly jako navrhovaných garantů studijního programu č. B107 a N108. Vyjádřil se 

k perspektivě dalšího možného omlazování postů garantů studijních programů v blízké 

budoucnosti.
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b) Vědecká rada FTOP navrhla dne 19. 2. 2018 rektorovi předložit Radě ke schválení podkladové 

materiály k 7 studijním programům pro jejich akreditaci, z toho 3 bakalářské a 4 navazující 

magisterské studijní programy.

Děkan FTOP doc. Kočí okomentovat navrhované studijní programy, uvedl, že fakulta na základě 

doporučení z předchozího jednání Rady provedla redukci jejich počtu. Upozornil na řízené 

snižování vlastního počtu předmětů ve prospěch využití kvalitní výuky předmětů z jiných fakult. 

Představil studijní programy ve světle zásadních studijních předmětů. Vyzdvihl systematickou

práci garantů, jež na základě odezvy od studentů a absolventů vytvořili konkurenceschopné 

a přitažlivé studijní programy.

c) Vědecká rada FPBT navrhla dne 15. 2. 2018 rektorovi předložit Radě ke schválení podkladové 

materiály k 11 studijním programům pro jejich akreditaci, z toho 3 bakalářské a 8 navazujících 

magisterských studijních programů.

Děkan FPBT prof. Ruml okomentoval formální úpravy názvů studijních programů z důvodů 

srozumitelnějšího vyjádření obsahu studia pro uchazeče o studium. Byla rovněž provedena

formální úprava návrhu garanta u studijního programu č. N306. Byl diskutován změněný název 

studijního programu č. N301 z původního „Biochemie“ na „Biochemie a buněčná biologie“

z pohledu oblasti vzdělávání 100 % Chemie. Byla diskutována možnost konzultace s NAÚ ohledně 

podílu jednotlivých oblastí vzdělávání v studijním programu, tak aby byly připraveny kvalitní

podkladové materiály pro akreditaci.

d) Vědecká rada FCHI navrhla dne 15. 2. 2018 rektorovi předložit Radě ke schválení podkladové

materiály k 8 studijním programům pro jejich akreditaci, z toho 5 bakalářských a 3 navazující 

magisterské programy.

Děkanka FCHI prof. Urbanová okomentovalo návrhy studijních programů z pohledu velmi 

uspokojivého věkového průměru navržených garantů studijních programů a jejich zástupců.

Informovala o úspěšném dokončení habilitačního řízení zástupce garanta ve studijním programu 

č. B402 doc. Ing. Fr. Rejla, dále uvedla, že studijní programy byly nově koncipovány se snahou 

upravit stávající strukturu studijních programů a optimalizovat jejich návaznosti a rovněž i vytvořit 

nové moderní předměty v rámci studijních programů.

Bylo konstatováno, že členové Rady měli na sdíleném disku IAkred týden předem k dispozici 

k prostudování podkladové materiály ke všem 41 fakultním studijním programům. Nikdo z členů Rady 

neměl k podkladům žádné zásadní připomínky.

Usnesení: Rada schvaluje podkladové materiály k akreditaci celkem 41 studijních programů,

předložené rektorem na návrh vědeckých rad jednotlivých fakult VŠCHT Praha. Schválené podkladové 

materiály ke studijním programům a žádost o jejich akreditaci budou podstoupeny NAÚ do 

16. 3. 2018 prostřednictvím sekretariátu rektora.

Výsledek hlasování: 10 – 0 – 0 (pro-proti-zdržel se)

2.3. Komentář k průběhu přípravy studijních programů na VŠCHT Praha - nejdůležitější aspekty 

přípravy studijních programů (prof. Bělohlav).

 studijní plány a jejich předměty dostaly potřebný řád a kvalitu,

 zvýšila se kvalita specializací,

 nově byl připraven a zaveden do praxe Akreditační informační systém jako největší podpora při 

přípravě studijních programů (adresné poděkování Ing. Kubové a Mgr. Šimkovi).

 na fakultách došlo zcela přirozeně ke generační výměně.
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3. Různé

3.1.Harmonogram dalších akreditací studijních programů na VŠCHT Praha – výhled

VI. 2018

Bc. VŠCHT Chemistry and Technology

NMgr.

FCHI Physico-Chemical Engineering in Digital Era

FPBT Biotechnology

FTOP Environmental Chemistry and Technology

DSP FCHT Bioinformatika

X. 2018 NMgr. FCHI Senzorika a kybernetika v chemii

XII. 2018 DSP

FCHI

Chemické a procesní inženýrství

Chemie (FCHI)

Mol. chem. fyzika a senzorika

FCHT

Chemie (FCHT)

Chemie a chemické technologie

Chemie a technologie materiálů

FPBT

Biochemie a bioorganická chemie (dříve Chemie)

Chemie a technol. potravin

Mikrobiologie

Potraviny a přírodní produkty

Biotechnologie

FTOP
Chemie a technologie ochrany životního prostředí

Chemie a technologie paliv a prostředí

II. 2019
Bc. VŠCHT Technologie, management a ekonomika v chemii a potravinářství

NMgr. VŠCHT Technologie, management a ekonomika v chemii a potravinářství

IV. 2019
NMgr. VŠCHT Učitelství chemie pro SŠ

DSP FCHT Doctoral school Konzervační vědy v péči o hmotné kulturní dědictví

Pregraduální vzdělávání: 4 studijní programy v pregraduálním vzdělávání v anglickém jazyce budou 
předloženy NAÚ k akreditaci v červnu 2018.

Postgraduální vzdělávání: jeden doktorský studijní program bude předložen NAÚ k akreditaci 
společně s anglickými studijními programy v červnu 2018. Dalších 13 doktorských studijních 
programů je plánováno předložit NAÚ k akreditaci v prosinci 2018. Pro upřesnění, zda je pro okruhy
SDZ nutné stanovovat provazby okruhů z předmětů doktorského studia, doporučuje prorektor prof. 
Kotrba vznést dotaz na NAÚ.

3.2. Pravidla systému zajišťování a hodnocení kvality činností (prof. Pospíšil)

Prorektor pro strategie a rozvoj prof. Pospíšil sdělil informace o představě zpracování pravidel
systému zajišťování a hodnocení kvality činností v souvislosti s předkládáním 41 schválených 
studijních programů do 16.3. 2018 na NAÚ. Uvedl, že výchozí podklad byl zpracován Ing. Kavalcovou
a v současné době probíhá konkretizace a upřesňování obsahu jednotlivých článků. 

3.3. Termín příštího zasedání Rady: bude upřesněn.

prof. Ing. M. Pospíšil, CSc., v.r.
místopředseda Rady

Vypracovala dne 5.3. 2018 Ing. Helena Kavalcová




